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      Vă transmitem mai jos propunerea de parteneriat a doamnei Vladimira Silhankova (NGO Civitas per 
Populi), în vederea participării la un proiect Espon în cadrul Priorităţii 3 - Platforma si instrumente 
stiintifice. Cercetarea urmează să se axeze pe dinamica urbană, mai precis pe viteza înregistrată de procesul 
de urbanizare în ultimii 15 ani.  Se va studia şi măsura aria urbană în comparaţie cu arealele neafectate de 
urbanizare şi o parte din zonele de tip brownfield din cadrul arealelor urbane. Scopul principal al 
proiectului este crearea unui indicator care să descrie dinamica urbană. Va fi posibilă totodată şi 
monitorizarea disparităţilor în dezvoltarea regională a regiunilor europene NUTS II. 

 
Platforma stiintifica ESPON reprezinta un element important al bazei de cunostinte furnizate prin Programul ESPON 
2013.Proiectele derulate in cadrul acestei prioritati a programului vor contribui cu informatii si metodologii pentru a furniza date 
de calitate in procesul de elaborare a politicilor. De asemenea acestea vor contribui la constituirea si consolidarea unor 
instrumente, indicatori si date la nivel european, utilizate de catre comunitatea stiintifica din domeniul stiintelor teritoriului. 

Pentru consolidarea platformei stiintifice ESPON s-a lansat o singura solicitare pe tematica Indicatori/Indici teritoriali. 

Potentialii beneficiarii eligibili in cadrul acestui apel sunt organismele publice si private. 

Pachetul de documente necesare pentru formularea si transmiterea propunerii proiect este disponibil pe site-ul Programului 
ESPON 2013 la urmatorul link: 

http://www.espon.eu/mmp/online/website/content/programme/1455/1496/2621/2630/index_EN.html  

Termenul limita pentru transmiterea propunerilor de proiecte este 11 noiembrie 2009. 

Bugetul total disponibil este de 400.000 € si poate fi selectata in urma acestui apel o singura propunere de proiect. 

Proiecte de baze de date in derulare AICI.  

  

În măsura în care sunteţi interesaţi de o posibila colaborare, va transmitem datele de contact ale doamnei 
Vladimira Silhankova: 
Assoc. prof. Vladimira Silhankova, Ph.D. 
The Head of NGO Civitas per Populi 
Strelecka 574/13, 500 02 Hradec Kralove 
Czech Republic 
Phone +420 495 514 318,+420 603 554 155        
E-mail: civitasperpopuli@volny.cz 
www.civitasperpopuli.org 
 

 
Eşti interesat de Programul ESPON 2013?  

ESPON 2013 – Reţeaua europeană de observare a dezvoltării şi coeziunii teritoriale este un program operaţional în cadrul 



Obiectivului Cooperare Teritorială Europeană al Politicii de Coeziune a Uniunii Europene, prin care este finanţată cercetarea 
teritoriului european. 

Programul ESPON 2013 este finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională şi prin contribuţia tuturor statelor membre 
ale UE şi a statelor partenere: Norvegia, Elveţia, Islanda şi Liechtenstein. 

Scopul Programului ESPON 2013 este de a sprijini formularea politicii care vizează coeziunea şi dezvoltarea armonioasă a 
teritoriului european prin (1) furnizarea de informaţii, statistici, analize şi scenarii comparabile privind dinamica teritoriului, precum 
şi prin (2) evidenţierea capitalului teritoriului şi potenţialului de dezvoltare a regiunilor şi teritoriilor de dimensiuni mai mari, 
contribuind, astfel, la creşterea competitivităţii, intensificarea cooperării teritoriale şi dezvoltarea durabilă şi echilibrată a teritoriului 
european.  

 

Surse de informare: 

www.espon.eu 

www.mdrl.ro - Secţiunea ESPON  

www.infcooperare.ro - INFO ESPON 

www.esponromania.ro - Site-ul web al Punctului de Contact ESPON din România  

 


